Odpowiedazi

Funkcja kwadratowa
Praca klasowa nr 1, grupa A

a) utozenie i rozwigzanie uktadu
a’+c=0
4a—-2b+c=0
a+b+c=0
a>0

a=2
b=2
c=-4

3 pkt

b) utozenie i rozwigzanie rownania
2(x-1)(x+2)=(x+2)* & xe{-2,4}

2 pkt

5 pkt

a) naszkicowanie wykresu
y

3
2
1

-7-6-5-5;\-?712-1 012\?/1567
1

2 pkt

b) naszkicowanie wykresu funkcji y = f(x + 1), obliczenie
flx+ 1) =4 i zapisanie rozwigzania

xe oo, ~4-\5) U{-1}U(2+4/5, +e0)

3 pkt

5 pkt

Oznaczenie bokéw tréjkata, np. a, 10—a, c (0 < a < 10,
¢ > 0). Utozenie réwnania z wykorzystaniem tw.
cosinuséw: ¢® =a*+(10—a)’ +a(10—a) i zapisanie wzoru

cla)=+a*—10a+100 i ae(0,10)

2 pkt

Rozpatrywanie funkcji g(a)=a”>—10a+100,0< a < 10
i obliczenie a,, =5, 5 €(0,10)

1 pkt

Obliczenie ¢ =5+/3 i najmniejszego obwodu réwnego

5(2++/3)

2 pkt

5 pkt




Wyznaczenie zbioru A= (— o0, —1>U<0, +00)

1 pkt
Wyznaczenie zbioru B przez rozwigzanie nieréwnosci
m >2(x+1) &
xe(—oo,—3>u<—1,+oo) xe(—w,—3>u<—1,+°°)
xe (-1, +o0) V.  {XE (—oo, —1) 3 pkt
(x+1)(x+3)>4(x+1)° X€R

<:>xe[—oo,—3>u(—1,—%j

Wyznaczenie zbioru A—B= (— 3, —1) u<0,+oo)

1 pkt

5 pkt




Praca klasowa nr 1, grupa B

a) utozenie i rozwigzanie uktadu
a’+c=0
9a-3b+c=0
a+b+c=0

a=3
b=6

c=-9
a>0

3 pkt

b) utozenie i rozwigzanie réwnania
3(x+1)(x—3)=(x—3)* & xe{-3,3}

2 pkt

5 pkt

a) naszkicowanie wykresu

X
—7—6—5—43—2—\%2 4 5 6 7

2 pkt

b) naszkicowanie wykresu funkcji y = f(x — 2), obliczenie
flx—2) =-11i zapisanie rozwigzania

Xe (—oo, —ﬁ>u{2}u<4+ﬁ, +o00)

3 pkt

5 pkt

Oznaczenie bokéw tréjkata, np.a,6—a,c(0<a<6,
¢ > 0); utozenie réwnania z wykorzystaniem tw.
cosinuséw: ¢’ =a’ +(6—a)’ +a(6—a) i zapisanie wzoru

cla)=va*—6a+36i ac(0,6)

2 pkt

Rozpatrywanie funkcji g(a)=a*—6a+36,0<a<6
i obliczenie a,, =3, 3 €(0,6)

1 pkt

Obliczenie c = 3\/5 i najmniejszego obwodu réwnego

3(2++/3)

2 pkt

5 pkt




Wyznaczenie zbioru A przez rozwigzanie nierdownosci

NVx=2)(x+3)22(x-2)

xe (-0, =3)U(2,4)  [xe (-0, =3)U(2,+00)

X€ (2, +oo) vV AXE (~o0,2) 3 pkt
(x—2)(x+3)=4(x—2) XeR
& xe (—oo, —3>u<2, %>
Wyznaczenie zbioru Bz(—oo, —2>u<2,+oo) 1 pkt
. . 11
Wyznaczenie zbioru B—A:(— 3,—2>u(?, +0<>J 1 pkt

5 pkt




